

Балерина награждена орденом |

Auteur: Людмила Клот, [Базель](#) , 07.07.2009.



Галина Gladkova-Hoffmann в окружении артистов (© nashagazeta.ch)

Международное общественное движение «Добрые люди мира» вручило орден нашей соотечественнице, балерине Галине Gladkova из Базеля.

«Наша Газета» уже рассказывала о необычной судьбе бывшей солистки балета Галины Gladkova-Hoffmann, ее возрождении к жизни благодаря преподавательской работе, а также об успехах созданной ею балетной школы [Базельская танцевальная академия](#).

По окончании школьных занятий Базельская танцевальная академия, где занимаются дети и подростки от 6 до 17 лет, отметила итоги года великолепным спектаклем. Концерт «Summerdances 09», прошедший в театре La Courpole в городке Санкт Луис в Эльзасе, близ Базеля, собрал несколько сотен восхищенных зрителей.

 В финале спектакля на сцену выехала на инвалидном кресле сама преподавательница. После несчастного случая она учит детей танцевать движениями рук и создает при этом собственные танцевальные композиции, где юмор сочетается с любовью и надеждой и позволяет раскрыть все сильные и яркие стороны танцоров. Как, к примеру, в композиции «Нью-Йорк» очаровательные девочки 6-7 лет с помощью маминых туфель на высоких каблуках, сумочек и шляпок изображают будущих знаменитых моделей и актрис. Звездой же выступления стал талантливый молодой танцор Киллиан Хофмайер, который уже имеет в своем

творческом списке несколько наград, в частности, бронзовую медаль за сольное выступление на прошедшем в начале года балетном конкурсе в Берлине «Танцевальный Олимп 2009».

Галина Gladkova, уроженка Канады, дочь эмигрантов, свободно говорит на четырех языках и всегда с гордостью указывает на афишах свое русское имя. Она считает себя в первую очередь продолжательницей традиций русской балетной школы. При этом сама Галина была искренне удивлена и тронута тем, что о ее работе знают в России, несмотря на то, что она никогда не предпринимала шагов, которые могли бы сделать известной лично ее.

Благотворительное общественное движение «[Добрые Люди Мира](#)» стартовало в России в 2005 году. Это международный проект, руководит которым глава Союза писателей России Валерий Ганичев. Целью движения - поддерживать традиции милосердия, проводя благотворительные программы и отмечая людей, которые внесли в них свой вклад или, как Галина Gladkova, показывают личным примером то, как можно не сдаваться и нести добро в мир в любой ситуации.

Статьи по теме:

[Что сказал бы господин Фокин бабочке со сломанными крыльями?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/7683>